

36万票 广州超女刘力扬夺冠



超女广州唱区前晚落下帷幕,刘力扬以近36万的超高票数夺冠,创下三届超女分唱区冠军票数的最高纪录。尚雯婕和韩真真并列二、三名。

对于超级女声最后一个分唱区总决赛,主办方表现得非常重视,不但增派汪涵加入主持阵容,还拉来长

沙、杭州、成都和沈阳4个分唱区的超女冠军到场,为广州5强选手助威拉票。和前天上午主办方发布的选手场外短信支持票数排名一样,尚雯婕仍然处在倒数第一的位置。在韩真真和程欣中间,尚雯婕选择有着“PK王”之称的程欣进行对决并获胜。

程欣面带微笑地挥别超女舞台之后,一场激烈的“PK车轮战”在剩下的4位选手之间展开。虽然首位出场的杜长蕊在场外短信支持排名方面一直高居前列,当天的演唱也颇受3位专业评委的肯定,无奈难敌韩真真、刘力扬和尚雯婕3位实力选手的出色表现,一再“待定”并最终站在了PK台上。迎战杜长蕊的是外形一般但唱功稍胜一筹的韩真真,韩真真毫无悬念地进入三强。 朱雅清

900万美元 李连杰演《西游记》

成龙与李连杰争演电影《西游记》中的孙悟空是时下最热点的新闻。日前有媒体报道称,李连杰最终胜出。不过昨天记者了解到,李连杰不演孙悟空,他将以900万美元的片酬出演影片中的一个反派,成龙的角色还在商定中。

自从成龙宣布要和李连杰合作后,媒体的各种猜疑就纷至沓来。但是成龙的经纪公司和李连杰方面却始终没有给予正面回答,唯一的解释就是一切事宜都在洽谈中。昨天,有业内人

士透露,该片导演已确定由《指环王》导演彼得·杰克森担任,但是剧情还没有最终确定。因为《西游记》中的故事很多,这次是好莱坞担任制作,所以把握权大多在外方,还需要时间进一步商讨。“现在惟一可以确定的是,李连杰将在其中扮演反派,至于《西游记》中的哪一个妖怪还没确定。这部《西游记》投资达2000万美元,李连杰的片酬是900万美元,担任重要角色,即使演反派也不会是一般的小魔小怪。” 吴冬妮

张泽群:
青歌赛上“救”董卿

从黄健翔到朱迅、徐俐,今年出书的央视主持人还真不少!昨天,央视主持人张泽群来宁首发新书《城市灵魂》。与别的主持人诉说个人成长历程、节目幕后故事不同,张泽群在书里与冯骥才等教授共同探讨“城市文化”这样的大课题。



读研师从冯骥才

1994年,张泽群在制作一档比较北京人与上海人文化异同的节目中,触及到城市文化的问题,立即对这个话题感兴趣起来。后来因为工作采访的关系,张泽群偶然结识了著名作家、文化学者冯骥才。恰逢天津大学冯骥才文化艺术研究院成立,张泽群成了冯骥才的弟子。《城市灵魂》这本书就是他在硕士论文的基础上完成的,花了5年时间。因此,张泽群笑说:“出这本书完全是赔钱的,因为书中采访了多位全国知名教授,光差旅费就花了不少钱!”去年,张泽群取得了天津大学冯骥才文学艺术研究院的硕士学位。

当记者要求张泽群评价一下南京的城市文化时,他十分严肃地说:“现在全国那么多城市,几乎没有城市文化,只有地域文化。城市分成三个级别,随意的城市、惬意的城市和富有诗意的城市。南京可能刚从随意的城市向惬意的城市进发。”

“废话”说给董卿听

《城市灵魂》是张泽群的处女作,至于写自传,他觉得那是退休之后的事,“到那个时候,我再把一些

陈芝麻烂谷子的事拿出来‘酿造’,没准能酿出好酒来呢!我总不能现在就脱了衣服在大街上跑吧!”

如果写自传,青歌赛、春晚的主持经历一定不可少。张泽群笑着爆料说:“我主持青歌赛时,经常救董卿的场!”原来,他每次在选手演唱结束后,都要说一句“废话”:“请评委打分,请选手参加综合知识考试。”这句话可是说给董卿听的,因为她经常在听歌时入了迷。此时,张泽群就必须提醒她,还要根据她的脚步,特意把这句“废话”拉长一点。“你想想她穿着那么高的高跟鞋,脚下又是玻璃板,可不能让她滑倒啊!”

张泽群主持央视青歌赛时,被有些观众批评“主持有些机械、没有激情”,他解释说:“其实我在青歌赛上就是个报幕员,不能像综艺节目主持人那样充分发挥个性。激情是必不可少的,但当选手的专业得分或综合素质得分不高或为零时,选手本人或是同情的观众若听到我神采飞扬的声音,大概不会入耳。青歌赛上,我就是要把平和报幕的任务完成到底。”

见习记者 史丽君
摄影 齐天天

张韶涵
个唱频频走音

前晚,张韶涵个人演唱会在上海举行。让人遗憾的是,票房、音响各环节都差强人意,连一向被人称赞唱功的张韶涵,也频频走音。

演出正式开始时,仍然有一半以上的座位空着。被关在笼子里的张韶涵缓缓从舞台中央落下,原本是计划给人惊喜,但Fans似乎并不领情,场内一片冷清。并不擅长边跳边唱的张韶涵,明显在快歌部分频频走音。两首歌连唱下来已是大汗淋漓,直呼“一生的汗都在今天流完了”。 东早

宋祖德
替身溺水身亡

由宋祖德投资主演的贺岁喜剧《我不是女生》正在拍摄,一名替身演员失踪溺水身亡。宋祖德表示愿意补偿死者家属25万元。

据悉,该演员是宋祖德在片中角色的替身。宋祖德介绍说,他在片中有很多游泳的戏,但他自己对游泳又并不在行,因此特意找替身。“当时这名王姓演员毛遂自荐,说自己很会游泳,试了几场戏,看他表现不错,就将他留在了剧组。”宋祖德说,8月1日,王姓演员未打招呼就突然离组,下落不明,随后剧组向公安机关报了案。“8月5日,剧组转到深圳大鹏金水湾拍戏,下午在拍徐怀钰的戏时,一具尸体从远处漂到岸边,吓了我们一大跳。经警方确认,就是那名演员。”宋祖德还透露,警方确定替身演员是自杀。 王文